

image not found or type unknown



Человек, демонстрирующий дружелюбие абсолютно ко всем, даже к тем, кто ему неприятен, прослывет лицемерным человеком, теряющим друзей или не способным их попросту завести.

В современном мире проблема лицемерия довольно актуальна, так как мы живем в мире лже-ценностей и многие люди добиваются материальных благ инструментами лицемерия, мнимой дружбы, выгодных знакомств.

Автор обращает наше внимание на то, что невозможно дружить со всеми, иначе можно потерять истинных друзей и прожить жизнь в несогласии с собой.

Лицемерие - это стиль поведения, который включает в себя неискренность, скрывая истинные эмоции, мысли и внутреннее состояние. Значение слова лицемерие возникает в Римской Империи, когда актеры, участвующие в театральные спектаклях, используют различные маски, отражающие эмоциональное состояние персонажа. Это явление не всегда осуждается и подвергается цензуре. У каждого человека была ситуация в его жизни, когда он должен был скрыть правду от своего репортера, чтобы использовать и использовать «сладкую ложь» вместо «горькой истины».

Принуждает человека к лицемерию, в основном страх. И в подавляющем большинстве случаев это происходит из-за низкой уверенности в себе, боясь своего мнения или восприятия реальности. Поэтому, когда собеседник лицемерен и раскрывает это только благодаря жестам, интонации, мимике, не стоит сразу отвлекаться на ложь говорящего. Если этот человек действительно ценен, вы должны понять его страх, понять, что вызывает его, и понять, как вы можете изменить ситуацию своими действиями.

Чтобы обойти такую черту личности, как лицемерие, необходимо создать систему жизненных правил и непоколебимых принципов. Если поведение индивида строится на основе ценностей, то такой человек будет иметь больший контроль над своими разговорами и действиями, избегая лжи и слабостей. Человек с достаточной самооценкой не будет стыдиться своей точки зрения или мировоззрения.

Враждебность с другими приводит к тому, что мы больше ценим определенные типы отношений... враждебность обеспечивает непрерывность в жизни кроме того, возможно, делает это еще лучше, чем другие отношения, это фиксированная точка, в которой человек может держаться и определять свое направление.

Фактически, основой этого понятия является сокрытие истины. Другими словами, лицемеры играют публично и показывают, что они действительно не чувствуют своих чувств. Соответственно, он отличается от того, что они пытаются показать восприятие ситуации, а это означает, что поведение такого человека также будет противоречить его ценностям и отношениям.

По этическим стандартам лицемерие является негативным качеством; поскольку человек ведет себя аморально из-за своего эгоизма, он объясняет это своими добрыми намерениями, моральной мотивацией и добросовестными действиями. То есть объективная значимость таких действий и смысл, приписываемый лицемерам, резко различаются.

Иногда лицемерие может быть уместным - в тех случаях, когда необходимо скрывать правду. Например, в отношениях с начальством на работе или преподавателями в университете невозможно перестать общаться, даже если они неприятны. В таких случаях требуется некоторая неточность, чтобы избежать увольнения.

Однако в большинстве случаев человек носит маску, которая скрывает свое мировоззрение, веря не только в общество, но и часто в себя. Играя социальные роли, индивиды не предают свои принципы, а пробуют социальную маску лицемерия, индивид скрывает истинные намерения и эмоции.

Такие действия и лицемерие людей основаны на низкой самооценке, основанной на общественном осуждении, основанной на страхе быть отвергнутым и непонимаемым обществом.

Человеку кажется, что он не достоин любви, он хуже других, потому что он пытается скрыть свой недостаток. Австрийский психоаналитик, психиатр и невролог Зигмунд Фрейд считал, что окружающие склоняют человека к лицемерию, потому что общество характеризуется непоследовательностью и неопределенностью. Окружающая среда требует соблюдения высоких стандартов, не спрашивая, Может ли человек это сделать, и искреннее и моральное поведение не всегда оправдано. То есть индивид не может получить то, чего заслуживает за прощение чего-то важного, и он должен сам понять, как оправдать такую жертву,

не нарушая духовной гармонии. Таким образом, лицемерие является результатом попытки сохранить равновесие.

Лицемерный человек не способен сохранить дружбу, поэтому необходимо бороться с лицемерием.

Чтобы избавиться от лицемерия, необходимо признать свою оригинальность и не склоняться под ожиданиями общества. Стандарты других людей могут изменить человека, поэтому нужно следовать его собственным моральным и духовным правилам, избегать клеветы на общество - лучше помогать только из-за способностей. Необходимо помнить, что целостность характера является основой физического здоровья.

Лицемерие возникает на основе страха перед мыслями других. Можно преодолеть это, научившись нести ответственность за ежедневный выбор между добром и злом. Следует помнить, что цели и ценности, приоритеты каждого человека различны, поэтому нет ничего постыдного в поддержании вашего понимания жизни в публичном разговоре.

В заключении можно сделать следующий вывод: любой человек должен иметь непоколебимые принципы, которые неприемлемы для предательства того, что происходит с лицемерием. Это достигается за счет понимания внутреннего самоконтроля и понимания иерархии ценностей, которая формируется за счет постоянного развития. Уважающему себя человеку легче завоевать уважение других. Для этого ему не нужно принимать специальные меры, достаточно быть самим собой. Фактически, лицемерие, по сути, заставляет нас постоянно идти на уступки, мешая нам показать истинное «Я» обществу. При таких обстоятельствах человек будет жить в гармонии с собой и своими истинными друзьями.